

中办国办出台办法强化党政机关信访责任

推动信访问题及时就地解决

新华社北京10月24日电(记者 白阳)近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《信访工作责任制实施办法》,要求进一步落实各级党委及其领导干部、工作人员信访工作责任,从源头上预防和减少信访问题发生,推动信访问题及时就地解决,依法维护群众合法权益,促进社会和谐稳定。

中国国民党主席洪秀柱将率团来访

新华社北京10月24日电(记者 查文晔)国台办发言人安峰山24日表示,中国国民党主席洪秀柱将于10月30日至11月3日率中国国民党大陆访问团到南京、北京参访,有关活动双方正在沟通安排中。

海内外儿童为景海鹏“太空生日”送祝福

据新华社北京10月24日电(记者 郑晓奕 陶叶)“祝景海鹏叔叔生日快乐,扎西德勒!”拉萨市实验小学五年级小朋友嘎松卓玛梦想将来成为一名航天员,这句祝福是她发往太空的第一条讯息。24日,是新华社太空特约记者、航天员景海鹏的50岁生日,他此刻正驾乘神舟十一号与天宫二号的组合体在太空遨游。

陕西一处彩钢房爆炸已造成157人伤亡

新华社西安10月24日电(记者 毛海峰 张骏)记者从现场救援处置领导小组获悉,截至24日23时,陕西府谷爆炸事故死亡人数已上升至10人。爆炸已造成157人伤亡,其中113人住院(重症11人),门诊救治34人。

专家:警惕口腔问题成心脏病糖尿病等诱因

中华口腔医学会牙周病学专业委员会主任委员王勤涛表示,口腔疾病会影响整个身体健康,严重的甚至危及生命,三分之一找不到原因的脑梗、脑中风,很可能与口腔疾病有关。

研究证实,很少刷牙或者从不刷牙的人,心脏病发作、中风或其他疾病的风险将大大增加。

口腔疾病的病菌及其产生的毒素可侵入血液,传播到心脏引起心内膜炎、冠心病等心脏疾病。

牙周炎还是短链脂肪酸的一个独立危险因素,可导致缺血性心脏病。

在糖尿病患者中,牙周病的发病率更高,病变更严重且进展更迅速。

健康的牙齿由清洁、无龋齿、无疼痛、无颜色异常,无出血等组成。

我国血脂异常患者约4.3亿人 新防治指南发布

据新华社北京10月24日电(记者 毛伟豪)国家心血管病中心24日在京发布《中国成人血脂异常防治指南(2016年修订版)》,从生活方式干预、控制危险因素和规范诊疗入手,指导医护人员和公众提高对血脂异常防治的知晓率、治疗率和控制水平。据测算,2012年我国血脂异常患者约4.3亿人,冠心病死亡率以每十年30%的增幅上升。

被海盗劫持4年半 26名船员安全获救

其中9名大陆船员1名台湾船员

国台办发言人安峰山24日表示,被索马里海盗劫持长达4年半的阿曼籍台湾渔船NAHAM3号中幸存的26名船员22日安全获救,其中9名大陆船员和1名台湾船员,将在外交部工作组的陪护下返回祖国。



24日,获救船员(戴帽子者)抵达肯尼亚首都内罗毕,准备搭乘航班回国。 新华社发

囚禁期间生活悲惨

被海盗劫持渔船“NAHAM3”获救的消息传来,台湾各界高度关注。24日出版的主流报纸纷纷以头条图文的方式报道了这个好消息。台籍船员沈瑞章的家人受访表示,感谢大陆相关部门的善心帮助。

为何花4年半才救回?

是不管多难,无论需要多少耐心,中国政府都有决心,尽最大可能,把我们的同胞接回家。”2012年3月,阿曼籍台湾渔船“NAHAM3”遭索马里海盗劫持。经多方努力,北京时间2016年10月22日,幸存的26名船员全部安全获救,并在联合国有关机构协助下于23日抵达肯尼亚。

朴槿惠力推修宪或允许总统连任

韩国总统朴槿惠24日宣布,将成立专门机构负责拟定修宪案,力争在自己任期内修改宪法中有关限制总统任期的规定。

英国承诺给苏格兰等更大“脱欧”发言权

新华社伦敦10月24日电(记者 桂涛)英国首相府24日发布公告说,首相特雷莎·梅提议在苏格兰、威尔士和北爱尔兰地方政府与英国“脱欧”事务部之间设立直接联系机构,让它们获得更大“脱欧”发言权。

云南客车老挝坠崖 两名中国公民遇难

据新华社万象10月24日电(记者 章建华)据中国驻老挝大使馆24日消息,中国云南省的一辆国际客车23日晚在从老挝首都万象返回昆明途中从悬崖坠落,造成4人死亡,其中两人为中国公民。

法国开始清理最大难民聚集区



24日,在法国加来,“丛林”难民营的难民排队等待转移。法国政府24日开始清理北部加来海峡省加来地区的最大难民聚集区,数千难民将在一周左右的时间里前往全国各地已建好的280多个接待中心,开始新的生活。 新华社发

深圳治堵出新招 国内首条自动化“拉链式”潮汐车道启用



24日,车辆在深圳的潮汐车道上驶过。 新华社发

新华社深圳10月24日电(记者 白瑜 孙飞)城市道路早晚高峰时段双向车流流量差异大,如何最高效率地利用车道?记者从深圳市公安局交通警察局获悉,深圳治理拥堵再出新招,可全自动化机械化“吞吐”道路隔离带的潮汐车道“拉链车”24日上岗,国内首条快速路自动化潮汐车道正式启用。

测试结果显示,启用潮汐车道后,布吉路、文锦北路晚高峰北行的延时指数下降25%,测试期间晚高峰提前近1个小时结束,且附近区域主要关联道路双向通行能力均大幅提升,原特区内交通拥堵情况均有改善。

据介绍,目前潮汐车道适用于中型及以下机动车行驶,潮汐车道入口前均设置了三级提示,潮汐车道起、终点均设有电子显示屏,司机可根据屏幕显示的车道开启或关闭状态,选择是否进入潮汐车道。启用自动化潮汐车道设施,将提升深圳潮汐车道设置的安全性和高效性,随着相关设备陆续引进,动态分配车道的自动化潮汐车道将成为深圳治堵的常规手段。

公示

根据国家新闻出版广电总局《关于开展新闻记者证2015年度核查工作的通知》(新广办发〔2015〕140号)要求,我单位郑州日报社已对申领记者证人员进行严格审核,现予以公示,举报电话为0371-69129663。拟领取新闻记者证名单:王译博、王治、张倩、于淼、杨丽萍、刘伟平。

郑州报业集团
2016年10月25日